
 
 

 
จดุประสงค ์ นักเรียนสามารถหาผลลัพธ์จากการหารพหุนามด้วยพหุนามที่ก าหนดให้ได้ 
ค ำชีแ้จง    ให้นักเรียนหำผลหำรของพหุนำมต่อไปนี้ (ข้อละ 2 คะแนน) 

  
จงหาผลลัพธ์ของการหาร   3m 5    ด้วย  m 1   1.    

วิธีท ำ  ………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ตอบ  …………………………………………………… 

จงหาผลลัพธ์ของการหาร   2m 3m 18    ด้วย m 6  2.    
วิธีท ำ  ………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ตอบ  …………………………………………………… 

 

จงหาผลลัพธ์ของการหาร   24m 7m 15    ด้วย m 3  3.    
วิธีท ำ  ………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ตอบ  …………………………………………………… 

ชื่อ …………………………………………………………….……………………………..…….…….. ชั้น…………...……….. เลขที่ …………………. 

ใบงานที ่9  เรือ่ง การหารพหนุาม (2) 

คะแนนที่ได้ 
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4. จงหาผลลัพธ์ของการหาร   216y 20y 9    ด้วย  4y 7   

วิธีท ำ  ………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ตอบ  …………………………………………………… 

5. จงหาผลลัพธ์ของการหาร   3 28a 6a 5a 3     ด้วย 4a 3  
วิธีท ำ  ………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ตอบ  ……………………………………………………

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


